
POV 

Všeobecně 

 V rámci zpracování dokumentace náhrady stávající kamenné opěrné zdi a zpevnění 

pravobřežní patky lávky, byl  vypracován návrh POV na výše uvedené akce.  Pozemek 

investora je  dostačující pro potřeby staveniště.  Ke skladování materiálu a zařízení staveniště  

bude využít  pozemek  p.p.č 27/1, 27/2 a 912. Pozemek je ve vlastnictví investora.  Vzhledem  

k tomu, že se jedná o lokalitu v zastavěném území města, bude ke stavbě přistoupeno 

s citlivostí na okolní  zástavbu.  

 

Hranice staveniště 

Staveništěm se rozumí  prostor  potřebný  k  realizaci uvedené stavby. Stavba bude 

prováděna po etapách. Stavební materiál bude na stavbu dovážen  a uskladňován postupně dle 

postupu výstavby.  

 

Návrh provozního ZS 

Pro potřeby skladovacích ploch budou využity  plochy pozemku p.p.č 27/1, 27/2 a 

912.    Uvedená  plocha  může  sloužit  pro skladování  stavebního materiálu a dále jako 

prostor pro umístění míchacího  centra s  míchačkou do  max. 250  l. S její pomocí se bude 

vyrábět omezené množství maltové  nebo betonové směsi.  

Jako uzamykatelný sklad je možné využít staveništní buňku na umístěnou na pozemek 

27/2.   

  

Napojovací body 

 Napojovacím bodem pro dodávku elektrické energie pro stavbu bude stávající 

rozvodná skříň , která je připevněna ke sloupu elektrické energie nad stávající kamennou 

opěrnou zdí – na základě dohody s majitelem skříně. Odběr vody pro stavbu bude řešen 

dovozem a uskladněním na stavbě v ocelové nádobě (sud) . 

  

 Návrh sociálního ZS 

Stavba bude prováděna firmou na základě výběrového řízení. Na stavbě bude 

umístěno chemické WC. 

 

Komunikační systém stavby 

Doprava stavebního materiálu se předpokládá  nákladními automobily  po stávající  

komunikaci na p.p.č. 908/1.  Příjezdová komunikace bude sloužit i pro pěší přístup k objektu 

opěrné zdi. V největší míře se  jedná o dopravu bednění, betonu a betonářské výztuže. 

S odvozem výkopku není uvažováno, zemina bude použita na terénní úpravy v okolí stavby.   

  

Požadavky z hlediska péče o životní prostředí 

 Jedná se o stavbu v zastavěném území obce. V průběhu provádění zemních  prací  je  

třeba  dbát  na udržování čistoty  komunikace  a  vozidel a  tak zabránit  nánosu bahnité 

zeminy a v opačném případě nadměrné prašnosti, a tím zhoršování pracovního prostředí  jak 

pracovníků stavby,  tak jeho okolí. Je zakázáno vypouštět ropné a  jiné produkty do terénu a 

zapříčinit tak  jimi kontaminaci  půdy či  spodních vod.  Na stavbě bude též zakázáno 

spalování stavebních zbytků. 

 S odpady vzniklými při realizaci přístavby bude nakládáno v souladu s platnými 

předpisy v oblasti odpadového hospodářství, zák. 185/2001 Sb. O odpadech a jeho prováděcí 

předpisy. Doklady o naložení s odpady předloží investor při kolaudaci stavby.  

 

 



Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 

 Je nutné v  plné  míře  dodržovat  veškeré  předpisy  a zákonná ustanovení platné 

vyhlášky  pro  zajištění  BOZ  při práci včetně odpovědnosti jednotlivých pracovníků za BOZ. 

 Při provádění stavebních prací  je nutno dbát  zákona č. 309/2006Sb.  o bezpečnosti 

ochrany zdraví při práci a v pracovněprávních vztazích. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


